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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
    สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญท่ี 3/๒๕๖7 

          วันศุกร์ที่ 2 สิงหาคม ๒๕๖7  เวลา ๑0.๐๐ น. 
    ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้มาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม   ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายณพล  เอื้องเรืองโรจน์   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
4. นายนายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
6. นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
9. นายประเสริฐ  ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
10.นายสุริยะ  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๑1.นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 
2. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ์  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวีระชัย  เตือนวีระเดช   ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต  
2. นายจำพร  ไพโรจน์กิจตระกูล  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
3. นายสมศักดิ์  ศุทธิวิโรจน์   ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
4. นายชัยพร  พันธุ์เมธาฤทธิ์   ตำแหน่งที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสิทธิเดช  เหลืองเพชรงาม  ตำแหน่งเลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
6. นางจิราภรณ์  ชุมจินดา   ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7. นางสาวสุภัทรา ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ 
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง 
8. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายการโยธา  

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองช่าง 
9. นางนิตยา  พรหมรักษ์   ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10.นายวิรัตน์  เชื้อชั่ง   ตำแหน่งสัตวแพทย์ชำนาญงาน 
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
11.นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12.นางสาวจันทร์ทรา ฐานธานี  ตำแหน่งผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
13.นางสาววีกมล  แง้เจริญกุล  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
14.นางสาวสุภาพร อักษรเขต  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
15.นายคัมภีร์  รังคะกนก   ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
  บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำปี     

สมัยสามัญที่ 3/2567  วันศุกร์ที่ 2 สิงหาคม 2567  เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุม
แล้ว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ  สวัสดีท่านนายกเทศมนตรีฯ  รองนายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  
ข้าราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  การประชุมในวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำปี  สมัยสามัญที่ 3/2567 วันศุกร์ที่ 2 สิงหาคม 
2567  ณ ห้องประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
สมาชิกลากิจ 2 ท่าน คือ 1. สท.เกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ 
            2. สท.มงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ์ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำปี 

สมัยสามัญที่ 2/2567 วันที่ 20 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖7 สมาชิกท่านใดมีแก้ไขเพ่ิมเติม
ไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ยกมือลงมติครับ 

มติที่ประชุม  มติรับรองด้วยเสียงเอกฉันท์  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

๕.๑  เสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖8  
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 

และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน หมวด ๔ งบประมาณ ข้อ ๕๘ วาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการ   
ขอเชิญท่านนายกฯ แถลงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย  เตือนวีระเดช  นายกเทศมนตรีตำบล
มาบอำมฤต ขอแถลงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ดังนี้ 
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ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 เพ่ิมเติมครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ในฐานะปลัดเทศบาลฯ      
เมื่อสักครู่ท่านนายกฯ ได้แถลงเกี่ยวกับเรื่องการรับการจ่ายในแต่หมวดแต่ละแผนงานไป
แล้ว ผมจะขอชี้แจงรายละเอียดพอสังเขป หากท่านใดมีข้อสงสัยขอให้สอบถามได้นะครับ
ผมขอชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ดังนี้ 
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ส่วนรายละเอียดประมาณการรายจ่ายงบประมาณ ท่านสามารถดูได้ตามร่างเทศบัญญัติ 
เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ที่แจกให้นะครับ ซึ่งในแต่ละ
กองได้มีการประชุมกลั่นกรองมาโดยยึดรายจ่ายจริงของปีที่ผ่านมา ขอนำเสนอเพ่ือสภาฯ 
พิจารณา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ นับองค์ประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 
ขณะนี้มีสมาชิกฯ จำนวน 10 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดเห็นชอบรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 ขอให้ยกมือครับ 

  รับหลักการ จำนวน 10 เสียง 
 สมาชิกฯ ท่านใดไม่เห็นชอบรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2568 ขอให้ยกมือครับ 
  ไม่รับหลักการ จำนวน – เสียง 
มติที่ประชุม รับหลักการ จำนวน 10 เสียง 
 ไม่รับหลักการ จำนวน – เสียง 
 (มติรับหลักการ เวลา 11.30 น.) 
ประธานสภาฯ ๕.๒  การแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖8 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 

สำหรับข้อ 5.2 การแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น  พ .ศ . ๒๕๔๗ และที่ แก้ ไขเพ่ิมเติมจนถึงปั จจุบัน  หมวด ๘ 
คณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ ๑๐๕ ภายใต้ข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอำนาจ
เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภา
ท้องถิ่นชุดต่าง ๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ซึ่งคณะกรรมการ
สามัญที่ประชุมสามารถแต่งตั้งจำนวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน ระเบียบกำหนด
ว่าวิธีการเลือกตั้งคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่
สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอ ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 2 คน ส่วนที่
กรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัด
จำนวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติอย่างอ่ืน สมาชิก 1 ท่าน มีสิทธิ์เสนอได้ 1 ท่าน และผู้รับรอง 
2 ท่าน ครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ ครับ    
เชิญ สท.ประเสริฐฯ ครับ 

สท.ประเสริฐฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายประเสริฐ ชาติธรรมกุล  สมาชิกสภาเทศบาล  
ผมขอเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ จำนวน 3 คนครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คนครับ ผู้รับรอง คือ 
  1.สท.ประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 
  2.สท.ธรรมรัตน์ แซ่ลิ้ง 
 มีสมาชิกฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ หากไม่มีถือว่าให้มีคณะกรรมการแปรญัตติ

ร่างข้อบัญญัติฯ จำนวน  ๓ คน นะครับ  



 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลมาบอ ามฤต 5 

 

มติที่ประชุม เป็นเอกฉันท์ให้มีคณะกรรมการแปรญัตติฯ จำนวน 3 คน 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ  คนที่ 1     

เชิญ  สท.ธรรมรัตน์ฯ ครับ 
สท.ธรรมรัตน์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ      

ผมขอเสนอ สท.ฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์ ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง ๒ คน  ผู้รับรอง คือ 

๑. สท.ณพล เอ้ืองเรืองโรจน์ 
๒. สท.ปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ เสนอคณ ะกรรมการแปรญั ตติ ร่ างข้ อบั ญ ญั ติ ฯ  คนที่  ๒  เชิญ              
สท.ประสิทธิ์ฯ ครับ 

สท.ประสิทธิ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายประสิทธิ์ เหลืองเพชรงาม สมาชิกสภาเทศบาลฯ       
ผมขอเสนอ สท.ณพล เอ้ืองเรืองโรจน์ ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง ๒ คน  ผู้รับรอง คือ 
๑. สท.สุริยะ แซ่ลิ้ง 
๒. สท.ประเสริฐ  ชาติธรรมกุล 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ ๓ เชิญ สท.ฉัตรชัย ฯ 
ครับ 

สท.ฉัตรชัยฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ผมขอ
เสนอ สท.ปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์ ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง ๒ คน  ผู้รับรอง คือ 
๑. สท.ประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 
๒. สท.ธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง 

มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ หากไม่มีขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุป
ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ     
ขอสรุปนะครับ  คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ประกอบด้วย 

๑. สท.ฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์ 
๒. สท.ณพล  เอ้ืองเรืองโรจน์  
๓. สท.ปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์ 

 ในวันนี้ เวลา 14.00 น. ผมขอนัดประชุมคณะกรรมการทั้ง 3 ท่าน เพ่ือเลือกประธานฯ, 
กรรมการฯ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ  ณ ห้องประชุม        
ศิริวิโรจน์  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤตนะครับ 

ประธานสภาฯ  ลำดับต่อไป ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ            

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และ
ที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน 

  หมวด 3 ข้อ 45 วรรคสาม ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระ
รวดเดียวไม่ได้ และในการพิจารณาวาระที่สองให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ไม่
น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น 
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  หมวด 4 ข้อ 59 การแปรญัตติงบประมาณจะกระทำได้เฉพาะการขอลดรายจ่าย
หรือการขอลดจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย และต้องมีจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
เช่นเดียวกับการเสนอญัตติ และ ข้อ 60 ห้ามไม่ให้แปรญัตติรายจ่ายขึ้นใหม่ หรือเพ่ิมเติม
รายจ่าย หรือเปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจำนวนเงินที่ขออนุมัติจ่าย  เว้นแต่จะได้
รับคำรับรองจากผู้บริหารท้องถิ่น หรือคำแปรญัตตินั้นผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติ 

มติที่ประชุม มติรับหลักการ  เวลา 11.30 น. 
ประธานสภาฯ  ขอ เชิญ สมาชิ กสภ าฯ  เสนอระยะ เวลา เพ่ื อ เปิ ด รับ ค ำขอแปรญั ตติ ฯ                

เชิญ สท.สุริยะฯ ครับ 
สท.สุริยะฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสุริยะ แซ่ลิ้ง สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอ

ระยะเวลาเปิดรับการแปรญัตติ เป็นระยะเวลา 3 วัน ดังนี้ 
1. วันที่ 5 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันที่ 6 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันที่ 7 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 

วันละ 8 ชม. รวม 3 วันเป็นระยะเวลา 24 ชั่วโมง  โดยให้ยื่นบริเวณห้องศูนย์ข้อมูล
ข่าวสาร  เทศบาลตำบลมาบอำมฤต โดยพิจารณาให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 9 สิงหาคม 
2567 ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 คน ผู้รับรอง คือ 
1. นายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง 
2. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 

มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ หากไม่มีให้ถือตามท่ีเสนอนะครับ 
มติที่ประชุม  เป็นเอกฉันท์ให้ระยะเวลารับการแปรญัตติฯ ดังนี้ 
  1. วันที ่5 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 

2. วันที ่6 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันที ่7 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุปครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ     

ขอสรุป ดังนี้ 
ระยะเวลาเปิดรับการแปรญัตติ เป็นระยะเวลา 3 วัน คือ 

1. วันที่ 5 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันที่ 6 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันที่ 7 สิงหาคม 2567 เวลา 08.30-16.30 น. 

วันละ 8 ชม. รวม 3 วัน เป็นระยะเวลา 24 ชั่วโมง  สถานที่รับยื่นคือบริเวณห้อง      
ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร เทศบาลตำบลมาบอำมฤต และนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ  
ในวันที่ 9 สิงหาคม 2567  เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมศิริวิโรจน์  สำนักงาน
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  หลังจากท่ีคณะกรรมการแปรญัตติฯ เปิดรับการขอแปรญัตติฯ 
ต้องนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ โดยมีผู้บริหารฯ และ หรือ สมาชิกฯ (กรณีมีการ
เสนอคำแปรญัตติ) เข้าร่วมประชุม สำหรับผู้บริหารต้องเข้าร่วมประชุมเพ่ือชี้แจงข้อสงสัย
ต่อที่ประชุม  กรณีมีหรือไม่มีการขอแปรญัตติ  คณะกรรมการฯ ต้องทำรายงานเสนอต่อ
ประธานสภาฯ เพ่ือนำมาชี้แจงกับที่ประชุมสภา  การประชุมครั้งต่อไป คือ สมัยประชุม
สามัญประจำปี สมัยสามัญที่ 3/๒๕๖7 (ครั้งที่ ๒) ในวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ 
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๓ ขั้นเห็นชอบให้เป็นเทศบัญญัติ   ในวันที่  15 สิงหาคม ๒๕๖7 เวลา 10.๐๐ น.           
ณ ห้องประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีเรื่องจะสอบถามไหมครับ สรุปนะครับ ขอเชิญประชุมสภา
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยสามัญท่ี 3/๒๕67 (ครั้งที ่๒)  
ในวันที่  15 สิงหาคม ๒๕๖7  เวลา ๑0.๐๐ น. ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงาน
เทศบาลตำบลมาบอำมฤตครับ 
5.3 แก้ไขคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 จัดซื้อโต๊ะพร้อม
เก้าอ้ีสำหรับเด็กอนุบาลของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ขอเชิญ
เลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ ข้อ 
5.3 แก้ไขคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 จัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอ้ี
สำหรับเด็กอนุบาลของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 แผนงานการศึกษา งานศึกษาไม่กำหนดระดับ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์การศึกษา จัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอ้ีสำหรับเด็กอนุบาล 

   ข้อความเดิม 
เพ่ือจัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอ้ีสำหรับเด็กอนุบาลของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบล 

มาบอำมฤต จำนวน 5 ชุด  ๆ ละ 4,900.-บาท (กองการศึกษา) รายละเอียด ดังนี้ 
          - ขนาดไม่น้อยกว่า 75 X 180 X 75 เซนติเมตร 

              - ที่นั่งเป็นโครงไม ้
             - เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
              - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพื่อใช้สำหรับเด็กอนุบาล 

   ข้อความใหม่ 
 เพ่ือจัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอ้ีสำหรับเด็กอนุบาลของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบล
มาบอำมฤต จำนวน 5 ชุด  ๆ ละ 4,900.-บาท (กองการศึกษา) รายละเอียด ดังนี้ 

   - ขนาดโต๊ะ (W) 120 x  (D) 60 x (H) 50 เซนติเมตร 
   - ขนาดเก้าอ้ี (W) 30 x  (D) 25 x (H) 28 - 55 เซนติเมตร 

     - โครงไม้เคลือบผิวโฟเมก้า 
     - เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
     - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพื่อใช้สำหรับเด็กอนุบาล 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย  เตือนวีระเดช  นายกเทศมนตรี     

ตำบลมาบอำมฤต ในข้อความเดิมจะอยู่ในเทศบัญญัติงบประมาณประจำปี 2567 แล้ว 
แต่ตามขนาดของผลิตภัณฑ์ที่ระบุตัวนี้ในปัจจุบันไม่มีแล้ว และตัวความสูง 75 เซนติเมตร
มันไม่สามารถใช้งานได้จริง จึงขอเปลี่ยนแปลงขนาดของโต๊ะและเก้าอ้ีใหม่ซึ่งมีขายอยู่ใน
ปัจจุบัน แต่ไม่ได้เปลี่ยนแปลงในเรื่องจำนวนและราคาครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ขอเชิญ สท.ฉัตรชัยฯ ครับ  
สท.ฉัตรชัยฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ในเอกสารไม่ได้ระบุจำนวนโต๊ะ เก้าอ้ีไว้ จำนวนตามรูปที่แนบเลยมั๊ยครับ คือ โต๊ะ 1 ตัว 
เก้าอ้ี 6 ตัว ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
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นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย  เตือนวีระเดช  นายกเทศมนตรี     
ตำบลมาบอำมฤต จำนวนชุดโต๊ะ เก้าอ้ีเป็นไปตามเอกสารแนบเลยครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยอีกไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ทุกท่านยกมือลงมติแก้ไขคำ
ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 จัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอ้ีสำหรับเด็ก
อนุบาลของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลมาบอำมฤตครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์      
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ  
นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย  เตือนวีระเดช  นายกเทศมนตรี     

ตำบลมาบอำมฤต สืบเนื่องจากในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤตมีงานยกช่อฟ้าศาลาการ
เปรียญและงานวางศิลาฤกษ์เพ่ือก่อสร้างอุโบสถใหม่วัดมาบอำมฤต กำหนดการของงาน
คือ วันที่ 15-24 ส.ค. และวันที่ 17 เป็นวันวางศิลาฤกษ์ ส่วนกำหนดการในพิธีจะ
ประชาสัมพันธ์ให้ทราบอีกทีนะครับ โดยประธานฝ่ายฆราวาสจะเป็นสมาชิกวุฒิสภาคือ 
นายสมบูรณ์ หนูนวล และประธานฝ่ายสงฆ์ คือ เจ้าคณะจังหวัด และวันที่ 24 ก็จะ
ดำเนินการยกช่อฟ้าขึ้นติดตั้ งในตัวศาลาการเปรียญที่สร้างเสร็จสิ้นไปแล้ว ส่วน
กำหนดเวลาในการประกอบพิธีการทางศาสนาจะแจ้งให้ทราบอีกทีนะครับ และเรื่องที่ 2 
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ได้จัดโครงการท่องเที่ยวเชิงนวัตวิถี วิ่ง ชม ชิม ครั้งที่ 3 ซึ่งจะ
ดำเนินการในวันอาทิตย์ที่ 4 ส.ค. ที่จะถึงนี้ ขอเชิญทุกท่านมาร่วมงานและช่วยงานกันนะ
ครับ ประมาณตี 5 ครึ่งก็ให้ถึงหน้างานได้แล้วครับเพราะเราจะปล่อยตัวประมาณ 6 โมง 
ส่วนในวันที่ 3 ส.ค. ถ้าท่านใดว่างสามารถมาช่วยเตรียมวัตถุดิบประกอบอาหารบริเวณ
อาคารป้องกัน ตั้งแต่เวลาหลังบ่าย 3 โมง ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีฯ       
รองนายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ข้าราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน    
ผมขอปิดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปิดการประชุม  เวลา ๑4.00 น. 
 
 
 
 

 

(ลงชื่อ)  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

    (นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์) 
 

 
 

(ลงชื่อ)        เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
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(ลงชื่อ)      ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

      (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์) 
 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์) 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)        คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

         (นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ) 
 
 

 
 
                                          รับรองถูกต้อง 
 

 
 

(ลงชื่อ)     ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 


